19.8.2016 dB-Rechner: lange StraBe/DTV A‘f / g6 Z
of
Mittelungspegel fiir einen langen, geraden Fahrstreifen nach RLS-90

Bitte Werte eingeben bzw. auswahlen, dann auf Berechnen klicken!

Ihre Eingabe Beitrag (Tag)

DTV : H 245 5.6 dB(A)
Strallengattung:  Landes-,Kreis- und Gemeindeverbind.-stralken v

Hochstgeschwindigkeit 50 |km/h 3.5 dB(A)
Stralenoberfldche: nicht geriffelte Gussasphalte, Asphaltbetone v | E J'dB(A)
Steigung / Gefélle: % B(A)
Abstand zur Mitte des Fahrstreifens: 1 Im 52 |dB(A)
Hohe des Immissionsortes (ber Fahrstreifen: m

Boden- und Meteorologiedampfung 0. ‘LEdB(A)

Mittelungspegel (Tag/Nacht) | T|66.8 [dB(A) [N [55.8 dB(A)

Ein langer, gerader Fahrstreifen liegt dann vor, wenn Sie ihn nach beiden Seiten je [51 b‘n einsehen kénnen!

[ rucken_| Ende.

ﬂ Soll mit bekannten LKW-Anteilen gerechnet werden, muss der DTV in die stiindl. Verkehrsmenge umgerechnet werden.
Nie Umrechnungsfaktoren finden Sie hier, von dort gelangen Sie dann direkt zum "Stundenwert"-Rechner.
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